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Ata n' 0912021

Ata da 04' Sessão Legislativa Ordinária da 7' Legislaúura.

Aos vinte e nove dias do mês de margo do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove
horas, reuniram-se os vereadores da 7a Legislatura na sede da Câmara Municipal de
Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização da quarta
sessão legislativa ordinári4 presidida pelo seúor presidente vereador Domingos
Alberto Rech para a seguinte pauta: indicação n"01512021 de autoria do vereador
Domingos Alberto Rech perfuração de um poço artesiano na comunidade São João,
indicação n'016/2021 de autoria do vereador Domingos Alberto Rech encanação de
água na Liúa Aparecida, indicação n'01712021 de autoria do vereador Josó João
Machado Filho cascalhamento próximo a estrada da propriedade do senhor Aparecido
Femandes, indicação n"018/2021 de autoria do vereador José João Machado Filho
recuperação, limpeza e cascalhamento na estrada da liúa Tamandaré, indicação
n"01912021 de autoria do vereador Marcos Altonio Francisconi reforma do asfalto na
comunidade Barra Grande, indicação no02012021 de autoria dos vereadores Tiago
Aparecido Thomas e Sidney José Thomas resíduo de asfalto para rua do campo velho
até as proximidades da residência do senhor Valdir e Rodrigo Nunes, indicação
n"O2l /2021 de autoria do vereador Tiago Aparecido Thomas extensão da rede de água
do pavilhão da comunidade Alto São João até as casas da comunidade, indicação
n'02212021 de autoria do vereador Sidney José Thomas calçamento na estrada que dá
acesso ao centro da cidade com a comunidade Barra Grande com objetivo de atender as
necessidades dos munícipes. Em discussão e votação o Projeto de Lei n"007/2021 do
executivo, alteram-se disposições da Lei Municipal no 0439, de 2510412011 (institui o
Conselho Municipal do idoso) e dá outras providências. Após a verificação da presença,
constatou-se que se faziam pÍesentes nove vereadores. Ato contínuo o seúor presidente
declarou abeÍta a sessão. Em seguida foi realizada uma Leitura bíblica pelo seúor
vereador Luiz Femando Lopes da Costa, logo após o presidente Domingos Alberto
Rech solicitou ao secretário Tiago Aparecido Thomas que fizesse a leitura das
correspondências recebidas e logo após indicações recebidas, e depois solicitou que
fossem encaminhadas ao executivo. Em seguida o presidente Domingos Alberto Rech
solicitou ao secretário Tiago Aparecido Thomas que fizesse a leitura do parecer
n'008/202i da comissão de redação e justiça, logo após o projeto foi colocado em
plenário para votação única e obteve oito votos favoráveis. Logo após a Diretora
administrativa fez a prestação de contas dos meses de janeiro e fevereiro. O uso da
palawa livre foi dado ao cabo Waldomiro da Silva que relatou fatos referentes a
segurirnça pública no município e de questões referentes as acomodações da Polícia
Militar. Todo o conteúdo da sessão, os demais comenkírios e o uso da palavra livre
estarão disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer vereador
ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão depois de revisada foi lal,rada por mim
Carla Regina Rodrigues, {icará disponível na secretaria da câmara durante a semana
para dirimir quaisquer dúvidas, e após será assinada pelo senhor presidente, pelos
vereadores, por mim e todos os que assim desejarem, sendo assim enceÍrou-se a quarta
sessão ordiniíria às vinte horas e sete minutos.
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Ademir da Rosa

Altair Panzera

Domingos Alberto Rech

Fernando Gandin

José João Machado Filho

Luiz Fernando L. da Costa

Marcos A. Francisconi

Sidney José Thomas

Tiago Aparecido Thomas
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